



消息直通车  
ZHI TONG CHE

## 安徽5名乒乓小将 入选“国字号”集训队

星报讯(记者 江锐) 历时近4个月的组织和选拔,中国国家乒乓球青少及少儿集训队于12月6日结束第二阶段选拔赛后,确定了最终入选名单。来自全国各地的13887名运动员参加了选拔赛。经过两个阶段激烈比拼,128名选手晋级集训队。安徽省的阮厚泽、许若曦、石俊博、周冠宏、常凌菲等5名少儿运动员成功入选。

来自全省各地市乒协、俱乐部及优秀运动队共同研究决定,通过全省青少年锦标赛的相应组别单打前16名和地市选拔赛决出的各组别前3名作为参赛选手。这一举措不仅充分保证了运动员质量,也为更多的青少年儿童提供了参赛机会。为确保参赛选手能够发挥更好水平,省乒乓球优秀运动队派出我省最高水平教练员、运动员,为这些年轻选手展开为期两周的集中培训,重点教导比赛技战术、传授大赛经验。

省乒协相关负责人表示,本次安徽选手取得的优异成绩,极大地增强了广大乒乓球爱好者和从业者的信心,对未来我省乒乓球运动综合水平的提高有着明显的推动作用。

## 合肥一居民小区内 违建餐饮店被拆除

星报讯(刘玮佳 肖倩 记者 于彩丽) 拆除侵占消防通道的违建、消除油烟污染问题……12月9日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该区逍遥津街道城管部门对安庆路一小区一处占用消防通道的违建餐饮店面进行了拆除,解决了居民投诉的“老大难”问题,还路于民。

据了解,11月底庐阳区逍遥津街道接到市民举报后,由街道城管部、社区工作人员组成的宣传动员组,对该处违建经营户进行宣传、教育,每天早中晚上门走访、宣传政策法律,动员自拆。12月8日下午,在该居民户的理解与支持下,逍遥津街道城管部门联系专业施工队伍对该处违法建设进行了全部助拆,并将建筑垃圾清理完毕,此处恢复了小区建筑原貌和道路通行。

据悉,该处违建拆除后,逍遥津街道还将对墙体进行修复,保持小区整体风貌。“今后我们将进一步加强老城区居民小区内违建巡查管控力度,并督促物业部门做好日常管理。如发现新增违法建设,始终保持‘零容忍’的态度,坚决做到发现一起、查处一起。”该负责人说道。

# 一口气能做600个俯卧撑 大爷72岁说出来你可信?

星报讯(王国峰 王洁 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图) 在合肥市蜀山区西园街道美虹社区领势公馆小区内,经常可以看见一位老人挑着100多斤的担子健步如飞,他是小区里大家都知道的“运动达人”,除了挑担子外,他每天还要花一个多小时做俯卧撑、举哑铃,不过,跟一般人不同的是,两个哑铃加起来有近100斤。这样的“魔鬼训练”,他已坚持了58年。

硬邦邦的肌肉、满是老茧的双手,他叫孟祥春,今年已经72岁,一进门,就看到大小两对哑铃。“大的一对94斤,小的一对63斤,每天都交替着用它们来训练。”记者试了一下,一只手拎不起来一只大的哑铃。

在孟祥春14岁时,他在老家蒙城帮人拉板车,那时候,一车七八百斤的煤,他经常要拉着步行70多里路,慢慢地,他就成了大家眼中的“大力士”。看到自己的特长后,孟祥春就各处学习,只要有点长处的就拜为老师,举重、摔跤、拳击、武术、单杠、双杠……就没有他不练的。

1966年,孟祥春进入合肥老拖拉机厂当工人,即使再忙碌,每天也要抽时间锻炼,“年轻时我一个月要吃掉100斤粮食。”为了让自己更好地健身,1978年,孟祥春自己做了两对哑铃,一大一小,当时100斤左右



的哑铃整个厂里没有一个人能举得起来,可他轻而易举地就能举起来,还能做两手交替提哑铃的动作。

“现在我每天都要锻炼一个小时左右,做1000多个俯卧撑,举哑铃2000次左右,身体也越来越好。”随着年龄的增加,孟祥春怕腿脚不好,于是又用扁担和铁钩、哑铃等自己制作一副铁担子,没事就在小区里挑着担子散步,“这是锻炼腿劲、手劲的,效果不错,别人挑不起来,而我可以挑着他健步如飞。”

58年来,孟祥春的“魔鬼训练”一直在坚持,现在,他一口气可以做600个俯卧撑,可以骑自行车150公里,举着一百斤重的哑铃训练也不在话下。而他说,只要自己还有一点力气,就会坚持下去,“哪怕我90岁的时候。”

## 我省上月物流业景气指数为57.8%

星报讯(陆加军 记者 祝亮) 记者从安徽省发展改革委获悉:安徽省物流与采购联合会发布的2020年11月份安徽省物流业景气指数为57.8%,较上月上升1.6个百分点,高于国家当月指数0.3个百分点。11月份,省内物流业景气指数加快回升,物流业运行继续保持稳中向好趋势。受电商旺季和煤炭季节性运量增加影响,各分项指数均保持在扩张区间。

业务总量指数重返60%以上。11月份,业务总量指数回升3.4个百

分点,为61.2%。我省“双11”网络零售额再创新高。来自安徽省商务厅的监测数据显示,今年“双11”期间(11月1日至11日),全省网络零售销量达3.8亿件,网络零售额194.7亿元。其中实物网络零售额181.3亿元。网络零售额位居全国第8位,占全国网络零售额比重为2.1%。设备利用率指数回升,利用效率提高。11月份,设备利用率指数环比回升3.2个百分点,回升至58.2%。显示出物流业务量的增加,带动物流服务相关设备利用率的提高。

## “安徽最美退役军人” 发布仪式在合肥举行

星报讯(梅良仿 记者 唐朝) 12月9日,由安徽省委宣传部、安徽省退役军人事务厅、安徽省军区政治工作局联合主办的2020年度“安徽最美退役军人”先进事迹发布仪式在合肥举行。

2020年的“安徽最美退役军人”共有1个集体和9名个人,分别是庐江抗洪抢险突击队一分队、石李峰、王迪、朱月信、王健、李经邦、叶兴旺、宋良友、严明友、戴清等,他们是来自各行各业安徽广大退役军人的优秀代表。昨日的发布仪式共分开篇、发布、激励三个章节,采用视频展示、互动访谈等形式,从不同侧面讲述了“安徽最美退役军人”的先进事迹和工作生活感悟。现场观众表示,要以“最美退役军人”为榜样,为全面开启新阶段现代化美好安徽建设贡献力量。

## “粗心”司机路上遗失21箱货物 4名城管拾金不昧找失主

星报讯(沈俊 记者 于彩丽) “实在是太感谢了,如果没有你们,我就要自己赔偿这些货款了……”12月9日上午,货物失而复得的杨先生很是高兴,向合肥市包河区城管局的巡查队员们连声道谢。

记者了解到,12月8日晚上20时许,合肥市包河区城管局执法大队的4名执法人员余达常、刘云鹤、杨浩坤、魏初东开展夜间巡查工作时,在上海路与龙川路交口附近发现21箱散落的货物。“经过查看,发现这些货物应该属于合肥一家知名的食品企业,估计价值上万元,我们怀疑是过往货车不小心遗落在途中的。”余达常回忆,当时现场无人认领,为避免司机损失和交通安全隐患,城管队员在布设了临时安全标志牌后,立即上前将货物捡回保存,并拨打报警电话,主动寻找失主。

等到民警到来后,经过多方确认、查找,民警终于联系上了失主杨先生。杨先生称自己是一名送货司机,在送货途中,因为绑带没有绑好才让货物掉了下来,到了货主那里准备卸货才发现少了一大半。民警核对其身份后,立即把货物交还给了杨先生。

拿回丢失的21箱货物,杨先生激动不已,表示要给予一定的现金报酬,但被队员们当场拒绝。

# 银联国际推出链接支付服务 助境外小微商户入局线上零售 运用在线支付服务和数字化认证技术

银联国际近日宣布,推出银联链接支付(UnionPay PaybyLink)服务,为境外商户提供“极简版”数字化销售解决方案。凭借该方案,经营者无需在电商平台开设网店,只要用短信或电子邮件等方式,即可向银联卡持卡人提供在线支付服务,5分钟实现线上卖货。

近日发布的《全球跨境电商发展报告》预测,新冠疫情将导致越来越多线上消费产生,全球网络零售额到2021年将增至4.8万亿美元。顺应消费者支付习惯的改变,银联国际通过与金融机构和互联网企业合作,推动200多个国家和地区超2000万家网上商户支持银联卡。

快速发展的电子商务吸引众多小微经营者入局,但在部分市场,其面临电商平台不发达、自建网店门槛高等问题。为解决这些痛点,银联国际运用在线支付服务

和数字化认证技术,推出银联链接支付服务。小微商户接到客户预订、约定取货方式后,可在配套平台输入订单信息,快速形成支付链接,以多种灵活方式发送给消费者。消费者可点击链接唤起“云闪付”直接支付,也可在手机、电脑等终端上输入银联卡信息和一次性验证码完成交易。

这一创新支付服务将为多方提供便利。对商户而言,可以零开发成本快速服务全球银联卡持卡人,进一步丰富客源,并可随时在后台查看支付状态,优化订单管理能力;对银联卡持卡人而言,则可享受更丰富的网购选择,以及安全、便捷的支付体验。对收单机构而言,可快速拓展更多商户,优化业务布局。

除小微商户外,这一服务也惠及传统百货、物业管理

等不同领域。新冠疫情期间,香港、东南亚、美国等市场多家主流收单机构旗下上百家商户接入该服务,支持无法到店的消费者通过银联在线支付完成消费,保持业务稳定。

下一步,银联国际将联动银联链接支付服务与跨境营销平台“优计划”。未来消费者在接收支付链接时,可同步获取商户的“优计划”优惠券,享专属优惠。该服务还规划集成物流、报关等功能,并支持直播带货等新型消费场景。

近年来,银联国际数字化服务能力快速提升,已建成20多个技术平台和多种解决方案,支持合作伙伴便捷接入银联产品和支付场景。对于商户而言,不仅可通过银联链接支付快速提供在线支付服务,还可接入“优计划”、场景服务平台等多种技术平台,满足营销活动推广、会员体系管理等数字化运营需求。